

KLASA: 021-01/20-02/01

URBROJ:2144/01-53-39-01/01-20-1

Labin, 18.12.2020.

GRAD LABIN  
GRADSKO VIJEĆE  
Vijećnica Nevina Miškulin

**PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje od 17. prosinca 2020. godine**

Poštovana,

tijekom 2018. godine svim korisnicima dali smo na ispunjavanje Izjavu o načinu korištenja javne usluge. U to vrijeme u tijeku je bio javni poziv Ministarstva zaštite okoliša i energetike koji je predviđao sufinanciranje nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, a stopa sufinanciranja bila je 85%. Uzevši tu mogućnost u obzir, kao veliku priliku da korisnicima omogućimo i dodatne spremnike za kompostiranje, mi smo poduzeli sve da takve kompostere i nabavimo korištenjem navedenih EU izvora. Naravno, sve u suradnji s jedinicama lokalne samouprave koji su bili prihvatljivi prijavitelji na taj poziv.

Upravo zbog toga, putem spomenutih Izjava dali smo mogućnost korisnicima da se izjasne žele li komposter. Sve smo to radili u dobroj vjeri, međutim, uskoro je iz nadležnog tijela obznanjeno da nabava kompostera ipak neće biti omogućena putem tog javnog poziva. Pozitivna je vijest da ćemo upravo kroz taj javni poziv tijekom 2021. godine korisnicima na području Grada Labina osigurati 2.500 spremnika za papir i karton, te dodatnih 800 spremnika za plastičnu i metalnu ambalažu. Naime, time se nadopunjuje i kompletira postojeći sustav prikupljanja odvojenog otpada „od vrata do vrata“.

Što se tiče kompostera, uzevši u obzir visinu troška koji bi nastao njihovom nabavom, odlučilo se nabavljati ih postepeno. Tako je Planom nabave 1.MAJ-a d.o.o. za 2020. godinu bilo u tu svrhu predviđeno uložiti 110.000 kuna. Ipak, kako je već početkom godine nastupila dobro poznata kriza uzrokovana provođenjem epidemioloških mjera, nabava tih kompostera odgođena je do daljnega jer je trenutno potrebno održavati financijsku stabilnost poslovanja trgovačkog društva.

Za kraj, korisnici svakako imaju mogućnost vlastitim putem nabaviti ili pripremiti komposter i započeti kompostirati. Upute o pravilnom kompostiranju mogu se pronaći na web stranicama [www.prvimaj.hr](http://www.prvimaj.hr) i [www.zelene-navike.hr](http://www.zelene-navike.hr).

Za sva dodatna pojašnjenja stojim na raspolaganju!

Srdačan pozdrav

Direktor  
  
Donald Blašković

DOSTAVITI:

1. Naslovu
2. Arhiva

**1.MAJ**Labin  
d.o.o. (1)  
Vinež 81, 52220 LABIN, OIB: 25557321579